

## 高男三級跳-冠軍許軒豪



【快報記者 黃怡雯、李芸錚／採訪報導】

三級跳比賽開始囉！選手們在賽場上試跳、量腳步，把握每一次練習的機會，都希望在正式比賽時能拿出最好的表現、獲得肯定。

Q：請問你從什麼時候開始接觸三級跳這個項目？

A：高一開始就接觸了三級跳，已經練習了一年多。

Q：今天狀況如何？

A：跟平常差不多。

雖然獲得冠軍，不過許軒豪似乎對自己的成績不是太滿意，不過我們依舊恭喜他獲得這項獎項，也祝福他在往後的比賽中，能有更大的自我突破。

Q：對自己的成績滿意嗎？

A：可能是因為太過緊張，所以今天的成績比平常差了一些，有點遺憾。

Q：平常都做些什麼訓練？

A：重訓、步伐以及一些技術上的練習。

## 高男組 100M 決賽 - 冠軍陳成福

【快報記者 卯家維、翁郁珊、王熙婕／採訪報導】

在高男 100M 的決賽現場上，每位選手看起來都非常地有自信，小記者在現場也感受到賽況的激烈。比賽最後由金門農工陳成福獲得了第一名佳績。

Q：請問除了 100 公尺比賽以外，是否還有參加其他項目？

A：除了 100 公尺比賽以外，還有參加 200 公尺，希望也可以獲得很好的名次。

Q：比賽前夕除了平日的固定練習外，是否還有加強其他的訓練？

A：除了固定的練習以外，並沒有特別加強額外的訓練，以平常心面對比賽比較不容易緊張。

Q：賽前對自己有什麼期許？

A：因為自己一直都是紀錄保持人，覺得自己的實力夠堅強，所以希望自己除了能得到第一名外，也希望可以有更好的紀錄佳績。

## 小女鉛球-冠軍陳品仔

【快報記者 楊翌誠、楊喻淞／採訪報導】



今日的天氣雖然酷寒，但是選手們的鬥志卻如熊熊烈火般，燃燒賽場！絕不因為氣溫而有所懈怠。

十點整由國小女子組的「小女鉛球」率先開場。在經過一番激戰之下，由安瀾國小一陳品仔同學拿下冠軍，她開心地笑著說：「努力終於得到好的成果，真得非常地開心！」而其他選手雖然和冠軍寶座無緣，但他們也發揮了平日的練習水準，祝福他們在往後能有更好的佳績。

【小女組-鉛球決賽】

項目	【小女組-鉛球決賽】							
學校	安瀾國小	中正國小	金沙國小	開瑄國小	開瑄國小	多年國小	中正國小	古城國小
姓名	陳品仔	余家柔	李語蓓	蔡妤婕	蔡依綺	呂袁蘇	童暉庭	李文心
成績	7.98	7.78	7.43	7.04	6.96	6.89	6.73	6.72
排名	1	2	3	4	5	6	7	8

## 小男跳高-冠軍蔡何義

【快報記者 黃伊燕、卯家維／採訪報導】

在小男跳高的比賽中，共有二十八位選手參賽，但隨著高度慢慢往上升，選手漸漸減少，但觀眾卻是越來越多，比賽進行到 138 公分時，僅剩古寧國小及中正國小的選手，最後由中正國小的蔡何義選手拔得頭籌。以下為冠軍蔡何義採訪內容：

Q：對這次比賽的感想？

A：第一次參加縣運會，很緊張。

Q：您已經得到第一名了，為甚麼最後要一口氣升十公分呢？

A：為了破紀錄，可惜都差一點。

Q：平常有再練習嗎？

A：有，但是不常。

Q：對這次的成績是否滿意？

A：滿意，不過天氣太冷有影響到身體狀況。

賽後當小記者在採訪該選手時，選手被同學們團團包圍，更稱該選手為「中正之光」，看得出該選手人緣非常好，我們在此恭喜選手獲得佳績，也期待下次他能再度參賽、打破紀錄。

